

Causas de Agresión Señala el Decano de Facultad de Economía

En respuesta a la información que dieron a nuestro diario varios estudiantes de la Escuela de Administración de Empresas y de la Facultad de Economía, sobre el incidente entre el Decano de esta última, Carlos Abarca Gómez y el profesor universitario Augusto Francia Molinelli, hemos recibido una carta suscrita por Abarca Gómez en la que da su versión de los hechos y explica, en sus propios términos, las maniobras de destrucción de la Escuela de Administración de Empresas acaudada a los comunistas universitarios.

La carta dice:

San Salvador, 14 de febrero de 1972.

"DECANO DE ECONOMIA SEÑALA CAUSAS DE AGRESION
"Señor Director de El Diario de Hoy",
Sr. Napoleón Viera Altamirano,

Presente.

"Atentamente me dirijo a usted para rogarle publique las siguientes aclaraciones a la noticia que aparece en "El Diario de Hoy" del día sábado 12 del corriente, en la página cuatro, con el título:

"Señalan causas de la riña entre dos catedráticos de la Universidad".

"En primer lugar deseo establecer que no ha sido una "riña" como ha calificado el periodico la brutal agresión de la cual fui víctima como Decano de la Facultad de Ciencias Económicas.

"En segundo lugar, las causas de tal agresión no son las que señala la noticia, según decir los supuestos estudiantes de Economía, refiriéndose "a la pugna entre estudiantes de Economía y Administración de Empresas"; ni mucho menos "el hostigamiento de mi parte y de los estudiantes comunistas".

"El señor Augusto Francia Molinelli estaba contratado como profesor desde el mes de julio de 1971 por el término de un año. Siempre fue objeto del respeto y consideración de nuestra parte hasta tal grado de distinguirlo con el nombramiento como Jefe del Departamento de Administración de Empresas.

"El día 18 de enero pasado, Francia me comunicó verbalmente que se iba a retirar de la Facultad, con lo cual iba a romper el contrato firmado con la Universidad y que finalizaba hasta el mes de julio de 1972. Le pedí me entregara su renuncia por escrito, señalando las causas de su retiro; y mientras tanto, procedí a tramitarle todos los pagos que el contrato estipulaba en caso de que fuese interrumpido por causas ajenas a la voluntad del contratado, situación que quedaba pendiente de establecer.

El jueves 3 de febrero, Francia me entregó su renuncia escrita, sin especificar en su nota las causas de su retiro; mientras tanto, en la Tesorería de

la Universidad estaban ya listos los cheques correspondientes al costo de los pasajes y por otros conceptos. Media hora después de entregada la renuncia escrita, se presentó Francia a mi despacho oficial, en donde estaba yo por iniciar una sesión ordinaria del Consejo Técnico de la Facultad; me pidió hablar un momento a solas a lo cual accedí levantándome de mi asiento y atendiéndole cortésmente. Francia me dijo que se había presentado a la Tesorería y que no le habían entregado sus cheques; le expliqué entonces que la Junta Directiva de la Facultad me había dado instrucciones de que, antes de proceder a cancelarle debía consultar a la Fiscalía de la Universidad, si todos los pagos eran correctos según los términos del contrato, después de que él me entregara la renuncia por escrito, la cual me había llevado, media hora antes.

"Ante tal explicación, Francia intempestivamente me lanzó un puntazo en la cien izquierda. Y luego, se lanzó sobre mí, aplicando técnicas de karate, golpeándome con verdadera zaña.

"Este hecho no puede tener otra causal que el temperamento brutal del señor Francia, quien además de sus títulos profesionales tenía grado militar.

"Posteriormente, Francia se dirigió al edificio de la Rectoría en donde hizo alarde de su acción bestial, manifestando que "había sido entrenado once años para matar gente y que le habían enseñado a no acariiciar a sus víctimas".

"Se ha obtenido información que el señor Francia, no iba a retirarse del país, sino que había gestionado trabajo en otra institución y con engaño pretendía así, obtener las prestaciones del contrato, como si efectivamente se iba a retirar del país.

"El bochornoso suceso que tuvo el repudio de todos los profesores y estudiantes de la Facultad, no puede ser calificado más que de una brutal agresión a mi persona y un irrespetuoso acto en contra de mi autoridad como Decano y en contra de la misma Universidad como Institución.

"Las causas señaladas en la noticia del día doce del corriente no pueden ser más ilógicas, soy Licenciado en Administración de Empresas y no puedo, por ese mismo hecho buscar la destrucción de mi escuela, sino que siempre he tratado de superarla; por otra parte, mal haría como Decano, hostigar a aquellas personas que con tanto esfuerzo hemos contratado, para lograr una mejor enseñanza en la Facultad.

"Agradeciéndole la publicación de la presente, aprovecho la oportunidad para saludarle. Sr. Napoleón Viera Altamirano, Presente.

"Hacia la Libertad por la Cultura" Carlos Abarca Gómez, Decano. Cédula de Identidad N. 1-1-080716.

Países Miembros de la OEA en un Seminario de Educación en el País

Todos los países miembros de la Organización de Estados Americanos -OEA- estarán representados en el Seminario sobre Tecnología Educativa, que del 10 al 15 de abril se celebrará en San Salvador.

El evento constituye un verdadero triunfo para la educación en el país, tal lo manifestó la Lic. Antonia Portillo de Galindo, Ministra de Educación, ya que por lo adelantado de nuestros sistemas educativos y sobre todo por la eficiencia de la enseñanza por TV Educativa, nuestro país fue escogido como

sede para el mismo.

Los delegados de todos los países tendrán la oportunidad de observar el funcionamiento de la TV Educativa; informarse de la planificación y organización requeridas para mejorar la tecnología del sistema educativo a nivel nacional.

Una Comisión encargada de organizar el evento, presidida por la Ministra de Educación, elabora el programa del seminario.

Otras instituciones, como Turismo, colaborarán en el Seminario, según se informó.

Descubrimiento de arqueología hacen en la Argentina

La Plata. (ANSA). — En cercanías del río Los Sauces en los límites de las provincias argentinas de Tucumán y Salta se hicieron importantes hallazgos arqueológicos de cadáveres momificados que tendrían una antigüedad de 1,100 a 1,500 años. Los hallazgos fueron hechos por una expedición de especialistas del Museo de la Universidad de La Plata, dirigida por el doctor Alberto Rex González, jefe de la división arqueológica de dicha casa de estudios. Se localizaron diversas grutas funerarias en dicha zona y en su interior se hallaron decenas de urnas en formas de tinajas, que guardaban cadáveres momificados de niños y de adultos. Además se encontraron canastos de fina artesanía y en su interior había plantas que constituían el alimento principal de los habitantes primitivos de la zona. Esto es importante porque permite saber que se conocían ya varias especies de maíz, porotos, zapallos, maníes y algunos tubérculos. También se hallaron armas, utensilios y adornos. En cuanto a los cadáveres hallados los expertos piensan que se trataba de personas sacrificadas con fines rituales. Terminada la exploración todo el material se llevó a La Plata y en el museo local se está haciendo un estudio sistemático que según se espera, arrojará muchos nuevos conocimientos sobre la vida y costumbres de los antiguos habitantes de la región.

Un libro sobre la vida de Rafael

Milán. (ANSA). — Los libros biográficos que tratan la vida de los grandes maestros del arte interesan cada vez más a los lectores. Uno recientemente aparecido en Italia, "Il ragazzo Raffaello", de Rolando Cristofanelli, por ejemplo, ha tenido mucha fortuna. Aunque no se trata de un ensayo muy estricto, ya que se basa sólo en pocos datos auténticos sobre la vida de Rafael Sanzio de Urbino y lo demás se deba sobre todo a fantasía y a datos generales sobre el Renacimiento, la obra, editada por Feltrinelli, tuvo buenas ventas y excelentes críticas.

rayadoc

El zapato deportivo para toda la familia.
De alegre diseño, con mucho colorido.
Cómodo, flexible y suave para saltar, correr, jugar y pasear.



Tallas 9 al 13 **5.95**

Tallas 1 al 3 **7.95**

Tallas 4 al 8 **9.95**

Tallas 9 al 11 **10.95**

rayadoc

COMPRELOS EN SU  FAVORITA.